#### 

# 丰泽园小学

# "魅力教师"显风采 教学展示促提升



"魅力教师"在进行现场展示课。

本报讯(记者贺君)11月19日上午,丰泽园小学本学期"魅力教师"校本考研展示课活动的部分获奖教师为同学们带来了现场展示课,部分校领导和任课教师聆听了现场课。

丰泽园小学"扁平式"校本教研管理模式自实施以来,各教研组校本研修的劲头越来越足,研修的氛围也越来越浓厚。每学期一次的"魅力教师"校本教研展示课活动已成了丰泽园小学教研活

动的固定内容。

11月17日上午,丰泽园小学进行了本学期的"魅力教师"校本教研展示课活动。展示课活动采用的是微型课形式,各教研组的9位教师代表参加了本次活动。

为应对本学期的展示课活动,各参赛教师课前都作了精心准备,在全组教师的帮助下,教学环节设计合理,教学思路清晰,方法实用,并能恰当熟练地使用各种信息技术手段。这次教研展示

本报记者 贺君 摄

活动真正体现了参赛教师的个人魅力和教研组的集体智慧,更是给学校教师提供了一次很好的交流学习机会,对提高学校整体教育教研水平起到了很大的促进作用

经过评比,郑旭、孙晓珊、王丽萍三位教师获得一等奖,他们同时获得了"魅力教师"荣誉称号。杨晨、牛利利、常慧文、徐海丽、王会亭、樊苗苗获得了二等奖。

#### 映湖路小学

#### 守护学生"舌尖上的安全"

本报讯(记者贺君) 近日,映湖路小学开展了 食品安全主题教育活动, 通过开展班队会、举办手 抄报评比和演讲比赛、设 置文化墙、发起征文等活 动,进一步增强了师生的 食品安全意识。

活动开展后,各班积极响应大队部号召,利用班队会时间召开食品安全教育活动,让学生充分认识到食品安全的重要性,用行动呵护舌尖上的健康。

随后,同学们将学到 的食品安全知识用画笔 精心绘于纸上,设计创意 版面,用生动的画面和真 情的文字呼唤大家共同 守护食品安全。手抄报 评比活动有效增强了学 生的食品安全意识,促使学生养成良好的饮食习惯

各班还组织学生围绕食品安全设计文化墙,让每一面墙壁都"开口说话"。如今,在该校各教室里,有关食品安全宣传的文化墙成了一道亮丽的风景线。

该校还举办演讲比赛,小选手们围绕食品安全主题,表达自己的真切感受,现场气氛热烈、掌声连连,充分展现了同学们良好的精神风貌和食品安全知识水平。

此外,该校还发起征 文活动,孩子们用笔尖助 力大家养成"安全饮食、 卫生用餐"的好习惯。

# 市第九中学

# 预防校园欺凌 关注心理健康

本报讯 近日,为进一步增强学生的法律意识,有效预防校园欺凌事件的发生,市第九中学组织开展了预防校园欺凌心理疏导活动。

该校组织学生学习校园欺凌

的具体含义,让学生认识校园欺凌的主要表现行为以及危害性,并结合近年来全国各地学校发生的校园欺凌事件进行分析,教育学生怎样远离校园欺凌;利用班会组织学生进行"严防校园欺凌

事件"主题教育,通过观看视频, 使学生认清校园暴力的性质和危 害,引导学生树立正确的价值观、 人生观。

(朱永科 李雅鑫)

#### 沁阳市第一小学

#### 防疫消杀保障师生安全

本报讯 11月20日 上午,沁阳市第一小学邀 请斑马救援队对校园进行 全面消杀,认真做好学校 防疫工作,守护师生安全。

当日9时30分,斑马救援队一行14人走进校园,他们自带消毒药水和专业的消毒设备,熟练地分工协作,调试设备、配置消毒药水、喷洒消毒液,对

学校教室、办公室、会议室、录播室、厕所、垃圾桶、仓库、功能室等师生活动场所和经常接触的物品进行了全面、细致地消毒。

斑马救援队队员穿着密封的防护服,背着沉重的消毒工具,用两个小时走遍了校园每个角落,有效地净化了校园环境。

(李琳)

#### 河南理丁大学

# 青年志愿者 普法新力量

本报讯(记者贺君)为了进一步提高学生的法律素养,11月21日,河南理工大学诚正书院·文法学院青年志愿者协会法服部、宣传部联合开展了多种形式的普法活动。

在河南理工大学北校区 文法学院楼前,志愿者开展 法律义务咨询志愿服务,为 往来同学宣传法律知识,并 为存在法律疑惑的同学提供 咨询服务。通过现场解答和 在"诚正书院"公众号发布解答的方式,很多学生表示自己收获颇丰。同时,志愿者还提供了法律宣传条幅,让过往同学签下名字,提高大家的活动参与感。

在解放区民生街道学生 路社区,志愿者开展了"社区 普法"活动。志愿者邀请社 区居民参与禁毒宣传,并在 写着"党心民心万众一心,防 毒禁毒众志成城"的横幅上 签名以示禁毒决心。

这次志愿者活动不仅为 很多同学解决了法律问题,而 且向社区居民宣传了法律和 禁毒知识。志愿者在宣传法 律知识的同时,提高了自身能 力,展现了青年人奉献自我、 关注社会的责任情怀。

右**图** 志愿者向社区居 民普及法律知识。

本报记者 贺 君 摄

